MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALNTA PAOMATOPA n KAPTEPA 4.1 1,9501.1/3.9501.1

| OBbEM THN

i . _rog i |
MAPKA 1 MOAEMb & gunvcka | medraTEns | MNKIT L meygoga
Toyota | Wik | 2015- | 24TD;28TD | MKOM; AKNN | MONHbIA
Toyota | Fotuner | 2017- | 284 L AN NOAHbIA

LUTaTHLI Kpenes

MHCTPYKUKHA NO YCTAHOBKE: CocTtae Magenua: ;

1. CHATE LUTETHY I 3BTy, Haumerosanine | Kon-so | MoMeHT aaTamii
2. 38epanHTE JALIMTY LUTATHL Kpeewos B peskbiosme otaepctie (A) n (B i

3, BIEPENHTL NN HEE K JRILATE L TaTHWM EREnmod B oTRRRsTHR (B) n wimamms LWiTaTHLIA Kpeme

FIMCTOHOM B OTREPETHE () !
4. 3aTaHyTe DOMiTh & e0Bx Okl PEANse. '

MpovzeogMTens BNPEEE BHOCWTE MZMEHEHHA B KOHCTDYKLMKD 3aLLMThI.
TexHudieckan nogaepuka: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALWNTA PAOWATOPA n KAPTEPA 4.2 1,9502.1/3.9502.1

| . ron |  OBbEM | LT
MAPKA 1 MOAEMb & gunvcka | medraTEns | MNKIT L meygoga
Toyota | Wik | 2015- | 24TD;28TD | MKOM; AKNN | MONHbIA
Toyota | Fotuner | 2017- | 284 L AN NOAHbIA
LWraTHeiA Kpene

MHCTPYKUKHA NO YCTAHOBKE: CocTtae Magenua: ;

1. ZBUMTA YCTAHAANMBASTCA CORMEETHD C SBUMTORN DAAMATORE W KEDPTERE 4.1 HauMeHosadwe | Kon-8o | MoMeHT 3aTssKn
2. 38panHTE JALMTY LWTETHE Kpenewos B pelbBonme oteepctiA (A) W (B). i

3 3arruyTe GonTe © 0GaOORMBIM YORNSEM WTaTHpiA Kkpenew |

0

erGHBEDﬂHTE.ﬂb BNpaeE BHOCWTE W3MEHEHHA B KOHCTDYHKLMED 3allThl.
TexHueckan noanepika: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43



UHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

SALLWTA Knn 111.9503.1/333.9503.1
| ' rom |  OBbEM | T
MAPKA i MOMETb | punycka | peuraTEna | TANKIM L npyeopa
Toyota | Hiwe 0 2015~ | 24TD;28TD | MKNM; AKNM | MOMHbIA
Toyota i Fortuner 2017- i 28d i AKIIN © MONHLIA
Maika 3aknagHas M10
LmTa lakka JaknagHan M8
Wait6a 8

Bont M10w3
Waiba 10 ‘

MHCTPYKUMA NO YCTAHOBHEE: CocTae Wagenwa: | :
1. YeranoauTs raiy aaknanHyio M10 8 oTeepcmald) HaumeHosanwe | Kon-o | MomeHT 3aTamKm
2. Brpymers Gont MExID o wramnoe peasfionoe oteepotee|B) i i
3. ¥ETAHOBMTh JALLMTY: NEDEAHINND YECTE JEILMTE FBECTH HE YOTAHOBNSHHEE BonTh Bont MEx30 ¢ 4wt 24.0 Hu
MEx30, 3anHeaio wacTs 3akpansTs Gonmasm M10x30 K rafkam 3aknanHem M1 BonTM10 ! 2wy ! AT0Hwm
OONONHATENLHE 3AREENNTE 38Ty Npl nowous Sonmoe M8x3d ¥ reex JaxnagHLe ME B Wakba 8 | dwr
conepetiae (B), Tafsd smunaanmWe yerasoants sepe omeeporia(d) Warga 10 ! 2wt !
4 3ETAHYTE BONTH ¢ HEOERNTHMEM YTAIME R, ladka 3aknanHas Ma i Swr
Faxa 3axnappan M10 2wt E
Jawwra ¢ Twr ¢

Npom3IBOfWTENE BNPABE BHOCMTE MAMEHEHWA B KOHCTPYKLWIO 38LMThI.
TexHwyeckan nogaep#ka: supp@rivalauto.com; Tenedoq: 8-800-555-60-43



WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLMWTA PK 111.5770.1/333.5770.1
| 1o | OBbEM | N
sl E il e BHICKA | OBdrATEns | TMNKON o mpygoga
Toyota | Forwner | 2017- | 284 L AN | NOMHbIA
laiika 3aknanHas M10 Ve "
€ NPOBONOKON P

alika zaknagHaa M10

laika 3aknaguans M10

BonT MIMS/

€ NPOBONOKOW
LWaita 10
Ban AT M10x25
Wanba 10

ﬂau_urrg q 1w,
Banxa: lww

MHCTpYKUKWA NO YCTAHOBKE: CocTtae Magenua: ;
1. YeTasoBsTs FAAKM JKNA0HEIE HADQ OTBSRCTHAMK (A), Mepes oTeepctia (B) neg Haumerosake | Kon-so | MomMeHT 3aTsski
FAMTYWsoH o BEpyTMTE BonT M10%25 Ha 2-3 ofopota A 1
2, YoTanomes rAAKY JAEnEEYE 0 oTeepotre (B) @ pepyTTe Gorr M10x28 wa 2-3 ofopora Bant M10x25 . g wr. i 47.0HwM
3. 3BRECTH SAAKY K3 YCTAHOBARHHLIE GOMTE M 10KES M NPoHIBBCTH NOSTARKY BonTos. ) Wadta M10 i
4. YeTaHOBHTS SELWTY: TIBReaHIK UBETE IAILWTE PK S888CTH HA YOTEROAN S BT Taifxa saxnansan M10 . 2w, !
B10x25. 3anHiH0 4BCTE aEnpaniTe & Gance Sontamn M10x25. Fafka saknagHas M10 ¢ '
5, BatAHyTe BonTi ¢ HECGEEIMMIEM YTHNMEM NpoBONOKGA \ 2w i
i
i

MPOMZBOANTENR BNPAEE BHOCHTE MEMEHEHHA B KOHCTRYRLMKD 3aLUMTh.
TexHuueckan nogaepxxa: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedox: 8-B00-555-60-43



	1.9501.1_21
	1.9502.1_21
	111.9503.1_21
	111.5770.1_21

